

EGYÉB TÁJÉKOZTATÁS

Budapest, 2013. május 6.

Hitelszerződést írt alá a Miskolci Geotermia Zrt. és a Magyarországi Volksbank Zrt.

Beruházási hitelszerződésről állapodott meg a Miskolci Geotermia Zrt. és a Magyarországi Volksbank Zrt., amely révén a pénzügyintézet a PannErgy stratégiai finanszírozó partnere lett.

A Miskolci Geotermia Zrt. és a Magyarországi Volksbank Zrt. projekthitel folyósításáról, illetve az ezzel kapcsolatos hitelkeret biztosításáról állapodott meg.

A megállapodás révén a Miskolci Geotermia Zrt.-nek a Magyarországi Volksbank Zrt.-től összesen 6.300.000 euró összegben beruházási célú finanszírozási keret felhasználására lesz lehetősége. A megnyíló keret részben saját erő refinanszírozására, továbbá a beruházás pénzügyi lezárására kerül felhasználására.

A Magyarországi Volksbank Zrt. a Sberbank Csoport tagja. A Sberbank tőkeerejét tekintve Európa harmadik legnagyobb bankja és az egyik gazdaságilag legsikeresebb pénzügyi szervezet a világon. A Sberbank Europe AG kilenc teljeskörű banki szolgáltatást nyújtó bankot üzemeltet nyolc közép- és kelet-európai országban, köztük Magyarországon.

A Volksbank hitelkerete lehetőséget biztosít arra, hogy a Társaság az előkészített projektekből egyszerre akár többet is elindítson. A PannErgy célja, hogy a geotermikus hő energetikai célú hazai hasznosítását a lehető legtöbb helyen megvalósítsa, ennek a stratégiának a jegyében kezdi meg előkészíteni a Miskolci Geotermikus Projekthez kapcsolódóan, egy csúcstechnológiás növénytermelő üvegház megvalósítását, amely a miskolci geotermikus beruházás szekunder hőjét hasznosítja.

„A holnapi nap folyamán, a három éve elkezdett Magyarország legnagyobb geotermikus hőt hasznosító rendszerét adhatjuk át, a beruházás első szakaszának lezárását követve pedig várhatóan az év végéig a második szakasz lezárását jelenthetjük be. A miskolci beruházás kivitelezése alatt nagyon sok tapasztalatot szereztünk arra vonatkozóan, hogy milyen nehézségek merülhetnek fel egy 7,5 milliárd forintos, 20 ezer ingatlant ellátó hőrendszer kiépítése körül. A megszerzett tapasztalatokat, Magyarországon és a Kárpát-medencében szeretnénk kamatoztatni, a terveink között szerepel több jelentős projekt elindítása, amelyekhez jelentős forrásigény szükséges. A Magyarországi Volksbank Zrt.-vel aláírt megállapodás lehetőséget ad arra, hogy a miskolci projektet pénzügyileg is lezárjuk, ezzel egyidejűleg legyen megfelelő forrásunk arra, hogy amennyiben a terveink között szereplő további előkészített projektek megfelelő stádiumba érnek, úgy azokat nagy biztonsággal tudjuk elindítani.”
nyilatkozta Tóth Péter a PannErgy Nyrt. vezérigazgatója, az Igazgatótanács tagja.

PannErgy Nyrt.

